

郝蕾：骂河南人是中了圈套

泪洒访谈现场，坦言自己比白毛女还要凄惨

□综合

最近，由孟京辉导演、郝蕾主演的话剧《柔软》在北京隆重上演，因此郝蕾作客杨澜访谈节目时，杨澜特地称呼郝蕾为女艺术家。在影视圈，郝蕾的桀骜不驯、特立独行让她显得与众不同，但这次她泪洒访谈现场，话题则从她拿到金马奖最佳女配角开始。

“我觉得我比白毛女还要凄惨”

杨澜：郝蕾最近喜事连连，她不仅主演了话剧《柔软》，而且还获得本届金马奖的最佳女配角奖，我觉得她终于是熬到头了。这次应该没有去领奖，正在北京表演，对不对？

所以当孟京辉导演和其他剧组成员都知道你得奖时，他们也没有告诉你吧？

郝蕾：因为没法告诉，我当时在台上。

杨澜：后来你在什么样的情况下得知自己获奖的？

郝蕾：就是在谢幕时导演就上来了，穿得很郑重……

杨澜：得奖后，家里父母怎么说？

郝蕾：我在卸妆，然后有记者打电话说要来采访，我很奇怪。我其实脑子里是空白的，然后我们去吃饭都吃了很久，我才想起给我爸妈打电话。我妈说，已经看过新闻知道了。我妈说，你接受采访，要谦虚。

杨澜：他们也说老天睁眼了这样的话，她为什么说这样的话？

郝蕾：对，我妈说的。我觉得我比白毛女还要凄惨，白毛女还哭呢！我就是一个不爱在公众面前掉眼泪的人，所以很多时候人家甚至觉得你就是这样的，你都不委屈。

杨澜：你不示弱。

郝蕾：对。

“骂所有河南人，怎么可能？”

杨澜：最近出了微博上的事，说郝蕾对河南人有偏见。你现在回头怎么看这件事？

郝蕾：我跟我的影迷从来没有正式交流过，因为我觉得大家是陌生人，心灵沟通就好了，有了微博后，我觉得就是隔空的一个交流。那晚，我特别想跟他们聊一聊，然后我就问他们在不在，就有几个跟我聊得很好。

有名河南籍网友一直在跟，一直在骂。可是我愤怒的不是他骂人，而是他骂的速度太快，导致刷屏刷到我看不到我跟影迷的对话……我已经愤怒到一定境界，怒是因为他伤害了我的父母，带走了我的朋友，这个我没有办法忍受。我针对的一定不是一个区域的人，但是我中了圈套，我被人家激怒了。

我不想伤害那么多无辜的河南人，我真的没有骂他们，真的。（当时）我没有把他挑出来，因为我不想跟那些我不齿的人去真正地较量和对抗，我觉得是浪费生命，所以导致大家可能觉得我骂所有的人。那怎么可能？我又不认识那么多的河南同胞。所以在这儿我给无辜的人说一声道歉，我觉得就不要去多想，跟其他人没有关系。

■图说文娱



正在全力打造最新舞剧《孔雀》的杨丽萍(如图)，近日出现在北京，为即将于2011年1月14日到17日重返保利剧院演出《云南映象》预热。杨丽萍提起《云南映象》仍很骄傲，据悉，《云南映象》至今已经演了3000场，可谓常演不衰。对于《孔雀》将成为她挂靴之作的说法，杨丽萍也幽默地予以否认：“我想挂靴，大家也不会同意啊！”(京晨)



据香港媒体报道，杨丞琳(如图)24日出席在荃湾举行的圣诞节活动，与百余粉丝庆祝圣诞节，她上台献唱两首歌，唱到《理想情人》时更在台上大叫：“你们找到理想情人了吗？我没找到呀！”对于被台湾富商父子包养的传闻，她表示不认识富豪，也没有富豪追求者。“大家如果提到有地位和清纯就想到我，是大家对我的夸奖”。杨丞琳表示，明年1月底会推出让大家感到惊喜的产品。(新浪)



李湘(如图)上个月在湖南卫视一次高层会议上宣布复出加盟“湘军”，当时湖南卫视负责人说将为她定制一档节目，于12月底开始录制。记者日前向湖南卫视咨询时，其工作人员透露，目前正在为她录制两版样片，但是一律谢绝媒体入场观看，对节目名称和内容更“不能说”。据称，这是为了防止节目版权被抄袭。(凤凰)



24日，曹颖一张身怀六甲的照片(如图)曝光。结婚一年，曹颖已晋级为一个幸福的准妈妈，满怀憧憬地等待下个月中小宝宝的到来，而将为人父的王斑也掩饰不住心中的期待，每个看到照片的人都能感受到他们的幸福。幸福孕照一出，立即引发铺天盖地的祝福，这个抱着“虎尾巴”就要出生的宝贝未来说不定会继承父母的艺术细胞在娱乐圈大展拳脚呢！(北青)

■一周娱乐

观众“被广告”追梦有榜样

□柴婧

“这是个广告泛滥的年代，片中有植入广告，片头有贴片广告，广告就像细菌一样无孔不入，令人防不胜防。”这是不少电影爱好者的感慨。现在去影院看电影，在影片放映前，几乎都有10分钟左右的贴片广告时间，而越是大片广告越多。至于植入广告就更不用说了，一部《非诚勿扰2》的广告收入就达6000万元，片中出现的品牌数量高达20个，有观众认为片中有些镜头略显生硬。

“请不要在广告中插播春晚！”央视虎年春晚结束后，一网友发出了这样的呐喊，可见大家对于“被广告”是多么反感。最近

大片云集，不少观众提前买好了票，可电影开演时并不急着进场，为什么呢？就是不愿看广告，尤其是一些本地商家提供的那些粗制滥造的广告，简直是对观众进行赤裸裸的“感官抢劫”！在此特想告诉管理这些广告的人：“求求你，放过我，我只是来看电影的！”

据说在植入广告这个事儿上，姜文表现得挺爷们儿。不过，他导演的新片《让子弹飞》上映后尽管口碑好得“令人发指”，其票房上涨速度也让人“目瞪口呆”，但也不是所有观众都待见姜文。日前，央视新闻主播郭志坚就在其博客上痛批《让子弹飞》脏话连篇，“血腥场面和性暗示”把他折磨得只能提前离席。郭志坚认为，这样的电影抛

弃了社会责任，对青少年产生了不良的影响。而有网友认为这都是国内电影没有分级制惹的祸。

的确，现在有的国产片“尺度过大”，一些镜头让成年人看了都脸红心跳想逃跑，岂能对“祖国的花朵”身心健康没有影响？

20日，江苏卫视证实，苏珊大妈将参加江苏卫视的跨年演唱会，这是这位通过《英国达人》选秀一举成名的草根明星的首次中国之行。今年是苏珊大妈的丰收年，除了专辑大卖、出自传外，她还入选了NBC年度名人。瞧瞧，年近半百的苏珊大妈为了追逐梦想，毅然登上选秀舞台并取得成功。啥叫梦想？啥叫坚持？这就是榜样！人生四十刚起步，有了梦想赶快追啊！

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人，看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

●洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

●洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

●移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

●联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

